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To follow is a review of a random telephone

survey of 1,002 Canadians completed between

November 5th and 9th, 2006. The survey is

accurate to within 3.1 percentage points, plus

or minus, 19 times out of 20. The margin of

accuracy will be wider for sub samples.

Percentages may exceed 100 due to rounding.

The research was registered with the

Marketing Research and Intelligence

Association of which SES is a Gold Seal

Corporate Member.

Proposed Changes to the Liberal Party

experience
you can trust

November 29th, 2006

Question: As you may know, the Liberal Party of Canada is having a leadership
convention. Part of the convention includes proposed changes as to how the
Liberal party governs itself. How important or unimportant is it for the Liberal
Party of Canada to change the way it governs itself compared to the past. Is it
important, somewhat important, somewhat unimportant or unimportant?

About SES

Established in 1987, SES Research is a full service

public opinion research and management consulting

firm. SES is regularly called upon by corporate,

government and para-public clients in Canada and the

United States to conduct research and provide

strategic advice.

For more information on our full range of services

please visit our website www.sesresearch.com  or

contact:

Mr. Nikita Nanos at (613) 234-4666  ext.237 or

nnanos@sesresearch.com
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 % % % % % 

Aggregate  57 20 4 12 8 

Liberal  65 21 3 6 6 

Conservative  54 19 5 17 5 

NDP 53 25 3 11 8 

Bloc 52 22 7 16 4 
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